

Eredményt hirdetünk! Sporthumorista pályázatunk győztese

Péntek

1940 július 19

XXXII. évfolyam 139. szám

Ára: 12 fillér

Szlovákiában . . . 1.20 K

Romániában . . . 6 lei

Jugoszláviában 2 1/2 din.

Németországban 15 Pf.

Olaszországban 1.- lira

Franciaországban 1.50 fr.

Svájcban 15 c.

Amerikában 4 c.

NEMZETI SPORT

győztese

Iványd Ernő lett,
Dunay Pál
és Méry Sándor
foglalja el
a helyezéseket



Gróf

Ma délután 2 órakor érkeznek meg a német úszók és vízilabdázó válogatottak



Gunst,
a német vízilabdázó csapat legrégebbi tagja

ELFUJTA A SZÉL...

És elverte az eső az 5000-es csúcsot

Tegnap mult negyvenedik napja az atlétáknak sok bosszúságot hozó Medárd-napnak. Az „utolsó nap” sem tagadta meg magát. Fél 5 óra tájban olyan zápor zúdult a Margitszigetre, hogy a salak is alig látszik ki a víz alól.

Amilyen gyorsan jött, olyan gyorsan el is vonult a zápor és emlékül hatalmas töcsákat és kétszerezésre erősödött szelet hagyott maga után.

— Bajos lesz itt jó időt futni, — szaglálódott a szélben az 5 óra után néhány perccel érkező Iglói. — A pálya a versenyre lett a legnehézebb és a szél is erősen zavar. A rossz előjelek azonban nem zavarják meg Iglói készülődését. Nekivetkőzik és melegítőben lepihen az öltözőben.

— Döbben már „előmelegíttem”. Gyalogoltam egy jó félórát és közben futottam 6x300 métert.

— Most már nem is fog melegíteni?

— Dehogynem. Majd egy háromnegyedórát a verseny előtt...

Megérkezik Kelen is és rögtön utána feltűnik Szabó Miklós is.

— Mi az, Szabó is indul?

— Még nem bizonyos.

— Ilyen esős időben különösen érzem a térdemben a reumátát! — mondja. — Mindenesetre megpróbálom, hogy megy-e a futás.

Kelen örömmel veszi tudomásul, hogy finn útja ügye jól áll. Az engedélyek megadását az illetékes hatóság kilitátsba helyezte.

— Annál jobb kedvvel fogok ma futni — mondja. — Csak már ez a szél állna el.

Közben a pálya egyre jobban szárad. Hat órakor már nyoma sincs a víznek.

Németh is vetkőzik. Elindul?

— Nagy kísértésben vagyok. Ha nem fogtam volna amúgyis csekély súlyomból két kilót a betegségem miatt, akkor nem is gondolkoznék. De így alighanem feladom már a melegítés közben.

Hat óra előtt pár perccel újra megered az eső. Ez azonban már nem veszélyes. Kelen és Iglói — a két rivális — elindul a pólopályára melegíteni és nagy lihegve Farkas is befut.

— Olyan zuhogás volt Rákospalotán, hogy sokáig haboztam, elinduljak-e? Végre mégis nekivágtam s úgy látszik, jól tettem.

Gyorsan vetkőzik és ő is lemelegíti a többiek után.

Vangel Gyula dr telefonál ki, hogy készítsék az asztalt a tiszteltélj számára. Nem árul zsákba-macsákat.

Fél 7 után néhány perccel visszaballagtak a versenyzők a pólopályáról. Ekkor már 800 főnyi csupa komoly sportcsemegére éhes néző állta körül a pályát. Sajnos, a körülmények nem sok jóval biztattak. A pálya puha, „fogó” és nyoma sincs régi ruganyosságának. A Ducsincs régi ruganyosságának. A Ducsincs régi ruganyosságának. A Ducsincs régi ruganyosságának.

— Boldogok lehetünk, ha 14:50-en belül futunk.

Szabó Miklós mégsem fut. Csak

annyt jegyez meg magyarázatul:

— En majd máskor jövők!

Indul tehát Kelen, Iglói, Farkas, Küllmann, Kövári, Marosvölgyi. Az első körökben jól működik a váltás és meglepő gyors, túlságosan gyors az iram. 65.8 Kelen 400-a, Iglói által vezetett második kör 2:15. 3:26.4 a három kör. 47.4 az 1600. Itt pontosan az előírt időnél tartanak. De látszik, hogy egyik sem mozog túlságosan frissen. Különösen Iglói emeli nehezen a lábát. A következő körben, amikor rajta van a vezetés sora, nagyon esik is a tempó. 5:52.2 a 2000 és azután már nem is tud Iglói beleszólni a versenybe. Farkas megy előre, rövid ideig harcol is, segít a vezetésben, de aztán ő sem bírja, pedig Kelen irama sem az igazi. 1:13-as, 1:14-es körök következnek, tehát látszik, hogy nemcsak csúcsról nem lehet szó, hanem igazán jó eredményről sem. Kelen ugyan végig elég frissen megy, de a széllel és a nehéz pályával nem tud megküzdeni. Iglói előbb Farkastól is lemarad vagy 50 méterrel, de azután magához tér és legalább a visszaeső Testvériség-futót behozza.

Eredmény: 1. Kelen BETE 14:50.4, 2. Iglói MAC 15:08.4, 3. Farkas (Testvériség) 15:25.14, 4. Tilmann (Testvériség) 15:54.2, 5. Kövári BSZKRT 16:03.4, 6. Marosvölgyi (Törekvés) 16:20.

A nagy igyekezet tehát kárba veszett. Nem a versenyzők, elsősorban nem a valóban állandó és kitűnő formában levő Kelen volt az oka, hanem az időjárás.

Csúcseredményhez elsőrendű külső előfeltételek is kellenek, Vangel Gyula dr ezt mondta a verseny után:

— Sajnálom, hogy nem vitték el a díjat. Remélem, hogy rövidesen jobb időben mindenki elindul. Az eredmény is megjön.

Kelen János: Mondtam, hogy ilyen szélben nehéz futni. Iglói idegekkel nem bírta. Egy-két hét múlva egészen másképp fog futni.

Iglói Mihály: Semmi más baj nem volt, csak a lábamat nem bírtam emelni. Éreztem az elmúlt héten, hogy letörés fenyeget, ezért még erősebben beledolgoztam, hogy a versenyig átvészlejek rajta. Nem sikerült. Majd legközelebb jobban megy.

Az 5000-es verseny után meghívásos kalapácsvetés volt. Kemény pompásan dobált és csak 34 centiméterrel maradt el saját csúcsától. Eredmény: 1. Kemény BSZKRT 47 m 54 cm, 2. Rác dr 42.30, 3. Gáspár MAC 38.51.

Egy héttel elhalasztották a játékezői tanfolyamot

A JT új játékezők kiképzésére tanfolyamot rendez. Az ismeretes körülmények miatt ennek a tanfolyamnak a megnyitását elhalasztották egy héttel. A tanfolyamra ezek szerint július 26-án estig lehet jelentkezni az V. Vadász-u. 31. sz. alatti szövevényházban, a tanfolyam megnyitása pedig július 29-én este 8 órakor lesz, szintén a szövevény épületében.

Ma, pénteken két egyes mérkőzés Zágrábban

Ma, pénteken kezdődik Zágrábban a horvát-magyar Davis Cup-rendszerű országok közti válogatott teniszmérkőzés. A szerdán este megjelent sorsolás alapján ma az alábbi két egyesmérkőzés kerül sorra:

Szigeti—Puncsec, Asbóth—Mitics.

Ma délután 6 órakor:

Bukósisakos válogatóverseny a szombatesti „Nagy Aranykerék” versenyre

A szombatesti bukósisakos Nagy Aranykerékversenyre — amire eddig nemigen volt példa a magyar motorvezetési sport történetében — olyan sok nevezés érkezett, hogy a szövetségnek válogatóversenyre kellett rászánnia magát. A Millenáris ugyanis pályáépítés-technikai okokból legfeljebb hat bukósisakos indítást teszi lehetővé, ezzel szemben 10 motorvezetési versenyző kérte erre a tornára az indítást.

Az MKSZ először erősen hajlott arra, hogy a nagy nemzetközi összehasonlással mellett egy „Kis Aranykerékverseny”-t is kiír, később azonban a műsor nagymérvű torlódása miatt úgy határozott, hogy ma, pénteken válogatóversenyt tart a legjobb legjobban helyezettjeit osztályozza aztán a szombatesti „Nagy Aranykerékverseny”-be.

A mai, délután hat órakor a Millenárison lezajló bukósisakos válogatóversenyre a következők kaptak meghívást:

Eröss, Kárász, Pataki, Láng, Fekete, Liszkay és Farkas.

Az MKSZ a Hoffmann ellen felvonuló Szekeres és Nagy Bélát mentesítette a válogatott versenyben való részvételtől.

A péntek esti próba két vagy három helyezettje áll rajthoz aztán a szombatesti viadalon.

Millenáris sporttelep

Szabó József-utca 3

Július 20-án, szombaton este negyed 9 órakor

NAGY ARANYKERÉK-VERSENY

Hoffmann (Németország)-
Szekeres-Nagy-
Liszkay-Eröss-Fekete
BUKÓSISAKOS
VISSZAVAGÁS
FILLÉRES HELYÁRAK!

Kassán a KAC és a KSC egyesüléséből mégis megszületik és az NB-be való beosztását kéri a RÁKÓCZI SE

Többször írtunk már arról, hogy Kassán mozgalom indult reprezentatív sportegyesület megszervezése érdekében. Először csak arról volt szó, hogy a KAC, a KSC és a K. Törekvés legjobb játékosából nagy csapatot szerveznek Rákóczi FC alatt s ezt igyekeznek behozni az NB I. osztályába. A tárgyalások azonban megrekedtek és a terv kútba esett.

A mozgalom elindítóiban azonban, élükön Vukovich ár-ral, a KAC elnökövel, nem adták fel a reményt, hogy valami módon egyesítsék az erőket. További tárgyalások kezdődtek és a siker nem is maradt el. A KAC és a KSC, a legnagyobb két kassai sportklub máris kimondotta, hogy egyesül és a két egyesületből megalakítják a Rákóczi Sport Egyesületet.

A Rákóczi SE új vezetői máris terjedelmes beadványt dolgoztak ki, s ezt eljuttatták az OTT-hoz és az MLSZ-hez. A beadványban a Rákóczi SE-nek az NB I. osztályába való sorozását kérik.

A Rákóczi SE új vezetői máris terjedelmes beadványt dolgoztak ki, s ezt eljuttatták az OTT-hoz és az MLSZ-hez. A beadványban a Rákóczi SE-nek az NB I. osztályába való sorozását kérik.

A Rákóczi SE új vezetői máris terjedelmes beadványt dolgoztak ki, s ezt eljuttatták az OTT-hoz és az MLSZ-hez. A beadványban a Rákóczi SE-nek az NB I. osztályába való sorozását kérik.

A „KISOK-öntudat” kifejtése a diákságban

KISOK-vezérek látogatása szerkesztőségünkben

Kedves és szívesen látott vendégek voltak tegnap a Nemzeti Sport szerkesztőségének. Zayzon Sándor dr, a KISOK miniszteri biztosa és Buday Gyula testnevelési tanár, a KISOK labdarúgóosztályának vezetője kerestek fel bennünket és a diáksport különböző ügyeiről hosszasan elbeszélgettünk.

A KISOK két vezére ajándékot hozott. A KISOK veretét ajánlották fel a Nemzeti Sportnak, a vésés szerint „A középiskolai labdarúgó sport lelkes támogatásáért”.

A Nemzeti Sportnak nem szokása, hogy kitüntetések után fusson, vagy bármilyen elismerést is hírel hirdessen a világra. Hogy ezzel most mégis kivételt teszünk, azt az az öröm indokolja, hogy a munka, amelyben jelentős részt vállaltunk, a legszebb sikerre vezetett. Jópár hónappal ezelőtt vetettük fel a kérdést, hogy a középiskolai ifjúságnak a futball-sport részére való megnyerésére az egész ország valamennyi iskolájában labdarúgó-napot rendezzenek, amelyen a tanári kar egyik tagja foglalkozzék a labdarúgó sportnak a testi, lelki és szellemi nevelésben mutatózó jó hatásával. Ebből az ötletből alakult ki azután lassan-lassan a Szent László-vándorjé alapítása. Ennek sikeréről nem is kell beszélnünk. Az ország középiskoláinak 75 százaléka indult el a vándordíjért és reméljük, hogy a jövő esztendőben még több lesz a résztvevő iskolák száma.

A KISOK vezetői hangoztatták, hogy a Nemzeti Sport lelkes támogatása nélkül megközelítőleg sem tudtak volna ilyen sikert elérni és ennek a támogatásnak elismerése a felajánlott veret. Büszkén fogadtuk el.

A beszélgetés során más kérdések is felvetődtek. A miniszteri biztos hangsúlyozta, hogy az eddigini jóval nagyobb mértékben szeretné ki-

fejleszteni a KISOK-sportot, minél több diákot akar megnyerni a komoly sportolónak. Ki akarja fejleszteni a diákok között

a KISOK-öntudatot és ezt azzal is elő akarja segíteni, hogy súlyt helyez arra, hogy az egyesületeknek kiadott diákoknál az egyesület neve mellett feltüntessék azt is, hogy az illető KISOK-ista. A gondolatot mi is feltétlenül keresztülvendőnek tartottuk és a magunk részéről a jövőben eszerint is akarunk eljárni.

A Nemzeti Sport mindig tisztában volt vele, hogy a középiskolai sportok fellendítése a nemzetnevelés szempontjából általában és az egyes sportágak fejlődése érdekében különösen végtelenül nagyfontosságú. Ezért a maga részéről mindig is támogatja és a jövőben még fokozottabban mértékben fogja támogatni a KISOK-ban új lendülettel megindult sporttevékenységet.

NYOLC KERÉKPÁROS PORTYÁT RENDEZNEK VASÁRNAP AZ MKSZ KEBELÉBE TARTOZÓ EGYESÜLETEK!

Az országúti versenyek szünetelésével megsokasodott a vasárnapi kerékpáros portyák száma. Most vasárnap például a következő hivatalos portyanaptárt adta ki az MKSZ:

Az FSO Ráckeve, a MOVE Nagykőrösi TVE Szolnokra, a WMTC Csepélről Nógrádverőcén át Csepelre, a Dömsödi MOVE Dömsödről Dunavessén át Dünösre, a Székelyvári RASE Valence, a DVSC Tokajon át vissza Debrecenre, a Haladás Molnasszecsőre és végül az Egyetértés Komáromba vezet portyát.

A beszélgetés során más kérdések is felvetődtek. A miniszteri biztos hangsúlyozta, hogy az eddigini jóval nagyobb mértékben szeretné ki-

FUTBALL

felserelések az M L Sz előírása szerinti LABDA SKABA ÉS PLÖKL sportruházatban, V. Vilmos császár-út 33. és IV. Váci-utca 40. Árjgyezek!

